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SINTESI DELLA SEDUTA 
 
 
 

 
 
� Comunicazioni della Giunta regionale 
 
(Svolta informativa, relativamente a “Finpiemonte partecipazioni s.p.a” da parte 
della Presidente della Giunta regionale Bresso).  

 
 
 
� Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 

 
- Interrogazione n. 2670 del Consigliere Pedrale inerente a “Indennizzi per i danni da 
ungulati”. 
Risponde l’Assessore Taricco. Replica il Consigliere Pedrale. 
 
- Interpellanza n. 2521 dei Consiglieri Cavallera, Leo, Leardi, Caramella, Toselli, Cotto e 
Ferrero inerente a “Sicurezza degli edifici scolastici”.  
Risponde l’Assessore Pentenero. Replica il Consigliere Cavallera. 
 
- Interrogazione n. 2679 dei Consiglieri Moriconi, Barassi, Deambrogio, Bossuto, Chieppa 
e Cavallaro inerente a “Eradicazione della popolazione di scoiattolo grigio ‘Sciurus 
Carolinensis’”. 
Risponde l’Assessore Taricco. Replica il Consigliere Moriconi. 
 
- Interpellanza n. 2613 del Consigliere Leo inerente a “Campagna pubblicitaria del 
Progetto promozionale CAMPUS – Salone della nuova agricoltura”. 
Risponde l’Assessore Taricco. Replica il Consigliere Leo. 
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▪ Disegno di legge n. 228 "Testo unico sulla tutela delle aree naturali e della 
biodiversità'"  

(Proseguito esame emendamenti ed articolato – Approvazione sino ad articolo 15) 
 
 
 
 

- Ordine del giorno n. 1207 “Controlli di regolarità amministrativa e contabile” 
presentato dai Consiglieri Lepri, Buquicchio, Muliere, Manolino, Clement, 
Comella, Cavallaro, Moriconi, Turigliatto, Motta, Laus, Bizjak, Rabino, Placido, 
Gariglio, Rutallo, Deambrogio, Barassi, Dalmasso, Robotti, Travaglini, Pozzi, 
Reschigna, Rostagno, Boeti, Pace, Pizzale 

 (Testo approvato con modifiche) 
 
 
- Ordine del giorno n. 1182 “Realizzazione Banca dati pubblica”, presentato dai  

Consiglieri Laus, Manolino, Valloggia, Pizzale 
 (Approvato) 
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